KoHTponbHasa padoTta
Ha Temy «PacTBOpbI»

O knacc

—






1. 3aKOHYUTe ypaBHEeHUSA
auccouuauumn

1Zn0O

0 NazSO4 -

1 KOH —




2. 3aKOHYMTEe ypaBHeHMe peaKkuunu,
3anuwiuTe ero B MOJIEKYJISIPHOM,
MWOHHOM M COKpaLleHHOM MOHHOM

BUge

1 Fe CI2 + NaZS o

i Zn(OH)2 + HZSO4 S

\



1 3. Kakyro Maccy kanmusa pocdara 1 BOJIbI
HEOOXOIMMO B3STh JJISI HPUTOTOBICHUS
pactBopa ¢ MaccoBou noner K, PO, 8%
Maccoun 250 T

\



14. K pactBopy maccou 250 r,maccoBas
H0Js1 COJIM B KOTOpoM cocTaisaeT 10%,
noimmim Boay maccou 150 . Onpenenure
MAacCy COJIM B IOJIYY€HHOM PacTBOpE?

\






1. 3aKOHYUTE ypaBHEeHUSA
aunccounauun

7 HClI ——
1 AI(NO,), —

1 CuO —

\



2. 3aKOHYUTe ypaBHEHUE peaKkuum,
3anuLinTe ero B MOJIEKYNSpPHOM,
MOHHOM U COKpawWeHHOM MOHHOM

BUge

0 Ba(OH)2 + Na,S0, —

0 Na2C03 + HClI

\



1 3. B Boge maccou 40 r pacTBOpHUIIH
FeSO, maccou 3,5 1. Onpenenure
MAaCCOBYIO JOJIIO JKelie3a Cylb(ara B
ITOJIYy4€HHOM PacTBOpE”?

\



1 4. B 200 r Boasl pacTBOpHUIIM 00pa3ell
COJIH, TIOJIYYHB PACTBOP C MAaCCOBOM
nojier pactBopeHHOro BemecTna 20%. K
OJYYEHHOMY PacTBOPY J00aBUIIM BOAY
Maccoun 150 r. Onpeaennure MacCoOBYIO
IOJIFO COJIM B UTOTOBOM PacTBOPE?

\



